



„Boldog újévet, Kicsi!”

2025 január 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Üres hablaty.

„Nincs több időnk, és nem adunk több esélyt. Hozzák előre a választás napját a lehető legkorábbi időpontra. (...) Nincs még egy évünk. A magyar embereknek már nincs hova hátrálnia.”

Így fogalmazott Magyar Péter újévi beszédében. Tette ezt úgy, mintha neki bármi oka is lenne arra, hogy a legfelsőbb állami vezetőkhöz mérje magát. Erre mondják a bölcsek, hogy a nagyképesség a fedezet nélküli hiúság. Menczer Tamás szerint pedig Magyar „legnagyobb hazugsága az, hogy neki az emberek fontosak. A valóság ezzel szemben az, hogy neki csak két ember fontos, de az a kettő nagyon: önmaga és saját maga”.

Ugye, az újévi beszédre azért „nyílt” meg a lehetőség, mert Sulyok Tamás köztársasági elnök szakított az eddigi hagyománnyal, és újév helyett karácsonykor tartott elnöki beszédet. Ez persze nem ok arra, hogy kvázi helyette Magyar Péter álljon az ország elé a himnusz elhangzása után. Szerencsére erre a köztévé nem is adott lehetőséget. Már csak azért sem lett volna indokolt, amiért Orbán Viktor nem vitázik Magyar Péterrel. A Tisza vezetője ugyanis nem a saját álláspontját, hanem a brüsszeli megbízói akaratát tolmácsolja.

Tudjuk jól, Manfred Weber és Ursula von der Leyen régóta dolgozik azon, hogy elmozdítsák Orbán Viktort. Lengyelországban is saját emberüket, Donald Tuskot ültették a kormány élére. Maga Manfred Weber mondta ki nyíltan, hogy szemében Orbán Viktor a múlt, Magyar Péter a jövő. Jó eszköze is van Magyar kézben tartásához, rajta múlik ugyanis a mentelmi jog megtartása, ellenkező esetben Magyaroknak meggyőlné a baja a magyar igazságszolgáltatással.

Weber esetében ugye az egykor jobboldali Európai Néppárt elnökéről beszélünk. Emlékeztet, hogy a Fidesz korábban azért lépett ki az Európai Néppártból, mert az Manfred Weber vezetésével teljesen balra tolódott, és számos stratégiai kérdésben – a migráció, a genderpropaganda és az ukrajnai háború megítélésében – azonosult a brüsszeli balliberális állásponttal.

Pár hete írásos paktumot is kötöttek, amelyben elkötelezték magukat a migránspaktum végrehajtása és a háború folytatása mellett. Magyar Péter ennek a brüsszeli politikának veti alá magát. Ezt igazolja, hogy Tarr Zoltán, a Tisza Párt EP-delegációvezetője egy interjúban úgy fogalmazott: „A néppárti álláspontot elfogadtuk és elfogadjuk, és ezeket az álláspontokat magunkévá tesszük.”

Ezek után nagy kérdés, hogy kerül a csizma az asztalra? Miért kell Magyaroknak előre hozott választást követelni, mikor még azokon az időközi választásokon sem méretik meg magukat, amelyek küszöbön állnak. Netán Webernek fontos a sietség, hogy Trump elnök küszöbön álló hivatalba lépésével meggyengítse a republikánusok mozgásterét Európában a baloldalra tolódott Európai Unióban, ahol egyre erősebb az Orbán és szövetségesei által létrehozott Patrióták Európáért frakciója? Az a politikai csoportosulás, amely valóban az európai polgárok Magdeburgtól rettegő érdekeit képviseli.

Magyarország pedig egy ritka biztonságos hely a kontinensen, amelyet sok nyugati állam polgára irigyel. Nem kevesen ideköltöznek a Nyugaton folyamatosan jelen lévő terrorfenyegetettség ellen. A magyarok nagyon is jól érzik magukat a börtönben. Eszük ágában sincs előre hozni a választás napját. Pedig, ha valakinek, akkor kizárólag nekik lenne joguk ezt törvényesen indítványozni, mert elégedetlenek a fennálló rendszerrel. De nem azok.

Amit pedig az új választás követelésével M. P. mond, az üres hablaty.

Azoknak sürgős az új választás, akik mindenáron a hatalomba igyekeznek, illetve Brüsszelben a hatalomban akarnak maradni. Hiába alakult meg ugyanis nemrégiben az új Európai Bizottság, annak összetétele változhat, ha a legfelsőbb testület, az Európai Tanács összetétele változik, mert Orbán szellemiségét képviselő állam- és kormányfőket választanak a tagállamok élére. Erre komoly esély van.

Azaz a Trump jelentette változásoktól reszket Weber s természetesen Magyar Péter is, ezért szálka a szemükben Orbán Viktor.

Ettől azonban az alaphelyzet nem változik. A magyarok többsége Orbánt akarja az ország élén látni 2026 után is, ezért eszébe sem jut új választási időpontot támogatni.

Azt mondják nek is, amit Menczer Tamás üzent Magyaroknak: „Boldog újévet, Kicsi!”

Horváth K. József

A szerző újságíró

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló